

● ТЕАТР ДРАМЫ У СЕЛЬСКИХ ЗРИТЕЛЕЙ

БОЛЬШОЙ УСПЕХ ГАСТРОЛЕЙ

Более 20 дней продолжают по районам области гастроли Рязанского театра драмы. Они начались 19 мая в городе Клепика премьерой спектакля по комедии А. Софронова «Странный доктор». Пьеса пришлась по душе сельским зрителям своей веселостью, задором, мягким ненавязчивым юмором.

В Спасском, Михайловском, Старожиловском, Пронском и Рыбновском районах с успехом прошли также спектакли «Иду на таран», «Неравный брак», «Бесприданница». На сценических площадках клубов и Домов культуры колхозов и совхозов области состоялось уже более 60 постановок.

Кроме показа спектаклей, организуются зрительские кон-

ференции. Их состоялось 13 — в Спасском, Клепиковском, Михайловском, Старожиловском районах. Всюду зрители встречают работников театра с теплотой и радушием. Артисты охотно консультируют участников сельской художественной самодеятельности.

Сегодня начинаются гастроли театра в Скопинском районе. Зрители давно с нетерпением ждут этой встречи, поэтому не случайно у кассы Скопинского Дворца культуры имени В. И. Ленина появилось объявление: «Все билеты на спектакли Рязанского театра драмы проданы».

Т. ВОЛОДИНА.